

三星焕发新颜

肖 燕 袁进田 王 欢

整洁的村道,崭新的路灯,美丽的健 身广场……11月26日,阳光下的隆回县 高平镇三星村,给人以宁静祥和之美。 "这多亏了驻村帮扶单位,让我们村今非 昔比。"沐浴着阳光、迈步于村道的三星 村支部书记袁正康满怀感激地说。

三星村来了扶贫队

三星村位于隆回县高平镇西面约2.5 公里,全村村民372户,1338人全部为袁姓 家族。该村建档立卡的贫困户有162户, 343人,低保户15户,25人,五保户3户,4 人。该村有4个院落,8个村民小组。

按照市委市政府的部署,2015年5 月,在村民的满怀希望之中,市地方海事 局、市艺术学校组成的驻村帮扶工作队 来到该村开展帮扶工作。在帮扶单位的

大力扶持下,近三年来,全村变化巨大, 基础设施、村容村貌得到极大改善,产业 发展初见成效,基层党建明显进步,解难 济贫、结对帮扶进一步加强。

扶贫热火朝天

测评满意度达到100%

因扶贫工作得力,在前不久开展的 三述三评三公开"活动中,不论是帮扶 单位和驻村工作队接受村评议小组的测 评,还是帮扶责任人接受结对贫困户的 面对面评议,在主持人当场公布评议结 果,并实行张榜公示后,各项测评的满意 度均达到100%。

当时,结对帮扶责任人罗彦龟刚结束 扶贫工作述职,她的帮扶对象罗彬华就 立即站起来,高兴地说:"我对罗彦龟老 师的帮扶非常满意,明年还要扩大我的 生猪养殖规模,不但脱贫还要致富,搭帮 了党和政府的好政策。"现场每位帮扶对

象均对帮扶表示认可,满怀感激。说起 帮扶工作,三星村支部书记袁正康也赞 叹有加:"三年来,我村的贫困面貌发生 了翻天覆地的变化,从路网、水网、电网 等基础设施的建设,到文艺生活的改善; 从安全饮水的满足,到路灯的亮化……三 年的扶贫,不仅是经济上的扶贫,还是与 扶志扶智相结合的扶贫。"为此,他还特 意写了一首打油诗感谢党的扶贫政策, 及各级各部门的支持:"三星扶贫火朝 天,政策导航干劲添;干部群众齐努力, 脱贫致富谱新篇"。

确保贫困村如期出列

据驻村帮扶工作队张子斌介绍,三年 来,该工作队协助村"两委"筹措资金200 万元,全力完善该村基础设施等建设。 如:为确保该村700亩稻田旱涝保收,修 建和加固了一个电排,两座水坝,四条水 渠,总长3500多米:修筑扩建了一口9亩 余地的山塘;从10公里外的茅坪村引来 自来水到每家每户;在原有的村活动中 心楼上新增一层160平方米的办公楼,购 置桌椅等,改善了村部办公环境;为丰富 群众娱乐生活,连续在该村举办了两届 精准扶贫文艺晚会;为解决村民出行难, 全村硬化村主干道800余米,硬化了3、4、 5、6组通组公路1500米,新修了一条长 2.2公里,宽3.5米的水泥硬化公路,年底, 该村的通畅、通达公路可全部完成;在该 村的主干道上安装了78盏太阳能路灯, 方便了村民出行;成立了三个专业合作 社,增加贫困群众收入等。可以说,这些 举措的实施,有效促进了该村帮扶工作 的开展,也赢得了广大群众的赞许。

张子斌表示,他们全力以赴,确保该 在2018年底所有贫困户全部脱贫,贫 困村如期出列。



正在水库鱼网中捉鱼。该水库拥有养殖水面1200多亩,集农田灌溉、水力发电等 多项功能于一体。到今年,刘小明承包水库养鱼已有3年。冬日里,他从广西请来 专业捕鱼队开网冬捕。连日来,他们已收获鲢鱼、鳙鱼、草鱼6.5万公斤,送往广州 水产市场,实现养鱼创收近100万元。 郑国华 雷雯娟 摄影报道

泰康:健康有约保障计划升级面市

近日,泰康养老的王牌重疾险产品 健康有约保障计划2018版正式上 线销售。新产品覆盖疾病达160种。与 此同时,新版健康有约还推出了Plus版 本,可附加选择终身意外责任,意外最高 赔付可达400万元,真正实现了意外、疾 病、身故三大人生风险的全面保障。

覆盖160种疾病,保障全面

健康有约保障计划2018版是基于 2016版健康有约产品更新迭代而推出 的。健康有约保障计划2016版一经问 世,就凭借保障全、呵护久、费率优,成为 受市场热捧的重疾险产品。此次健康有 约全新升级,将重疾覆盖种类提高至 100种,轻症升级至60种。

轻症赔付5次,市场领先

轻症是导致重疾的催化剂,很多轻 症如原位癌、轻微脑中风等,一经发现提 前介入,能够起到更好的治疗效果。健 康有约保障计划2018版不仅有轻症赔 付,更将轻症赔付次数从1次增加到5 次,每次赔付额度为基本保额的20%,成 为健康有约领跑市场的最大优势之一。

健康有约2018版的轻症赔付与市 场上大多数同类产品的不同是,轻症理 赔不设分组。因此,只要是不重复罹患 的轻症,前后两种轻症在相隔90天后确 诊,即可获得再次赔付。同时,健康有约 坚持轻症豁免保费,同时涵盖身故责任, 体现了保险关爱。

附加终身意外,涵盖网约车

健康有约保障计划2018版的另一 大亮点,是可选择附加终身长期意外保

健康有约保障计划2018Plus版用终 身疾病保险搭配长期意外险,意外险除 了涵盖一般意外、航空、公务车、重大自 然灾害责任外,时下流行的网约车和自 驾车也在赔付之列。航空最高累计赔付 20倍(400万元),自驾、网约车、重大自 然灾害最高累计赔付10倍(200万元), 同时具备意外伤残豁免责任。

健康服务跟进,价格暖心

健康有约保障计划2018版在保险 责任之外,还根据客户的不同需求,打造 专属优质健康服务。比如,电话医生、微 信咨询、就诊绿通、海外就医等。针对客 户的最新需求,还囊括了重疾绿通、基因 检测和齿科服务。

在病种升级、赔付升级、责任升级的 基础上,健康有约保障计划2018版在价 格上依旧保持了突出优势,作为企业优 惠专享的保险产品,对比升级前和市场 同类产品,保费可谓是实惠暖心。已购 买健康有约2016版的,可在原有产品基 础上升级为2018版。

中国人寿开展环保志愿者活动

用行动倡议爱护环境

宁丽萍

本报讯 10月25日上午,中国人寿邵 阳分公司工会组织本部20多名员工赴大 祥区罗市桥水杉林开展"保护环境,从我做 起"为主题的环保志愿者活动。

活动中,环保志愿者们身着印有中国 人寿标志的红色马夹,左手垃圾袋,右手垃 圾钳,冒着细雨在水杉林中穿梭,认真捡拾

着地上的塑料袋、矿泉水瓶等垃圾,用行动 倡议"爱护环境从我做起"。红色的马甲、 忙碌的身影,成了层林尽染的红杉林中一 道亮丽的风景线。

通过两个多小时的努力,志愿者们共 捡起了两大袋满满的垃圾。看到自己的劳 动成果,志愿者们露出了开心的笑容。她 们一起在美丽红杉林中合影留念,用相机 记录这快乐而又有意义的时刻。



日,工作人员在 专用栈道上驱 赶生猪出栏。 目前,新邵县陈 家坊镇已建成 年出栏万头生 猪的富硒生猪 养殖基地、100 亩有机蔬茶基 地等重点建设 罗哲明

何东平 摄影报道